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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДО УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Шановні колеги, дозвольте мені, за дорученням оргкомітету,

привітати учасників і гостей конференції!

Вітаю усіх нас із початком VI Міжнародної науково-практичної

конференції «Нова парадигма економічної освіти у контексті інноваційної

моделі розвитку вітчизняної освіти».

Інноваційна діяльність в освітній сфері є принципово важливою

відповіддю на виклики глобального світу. Як соціальний інститут,

орієнтований на майбутнє, сучасна освіта повинна бути інноваційною за

визначенням. Імплементація освітніх інновацій є запорукою

конкурентоспроможності національних проектів в майбутньому.

Інновація – це завжди творчість, виклик старому, це особистісна

позиція! А тому в запропонованій вам науково-практичній конференції

здійснюється спроба проаналізувати в контексті інноваційного підходу

економіку і політику влади, що є основою креативного розвитку і

самореалізації людини. Інновація повинна стати тією необхідною умовою,

поза якої не може відбуватись життя українського суспільства.

Хочу висловити вдячність організаторам і учасникам конференції.

Вважаю, що це, ще один гарний привід для фахівців і вчених різних країн

не тільки обмінятися досвідом, досягненнями, відкриттями, а і

ознайомитись із сучасними тенденціями та практикою досліджень в галузі

економіки та економічної освіти.

Вважаю, що спільними зусиллями ми зможемо зробити ще один крок

до виявлення найбільш важливих проблем з підготовки

конкурентоспроможного фахівця, інноваційної особистості, носія

національних та загальнолюдських цінностей, громадянина своєї країни та

глобального світу.
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Враховуючи актуальність питань, передбачених для обговорення на

нашій конференції, переконаний, що професійні доповіді і дискусії будуть

сприяти розвитку вітчизняної науки і подальшому вдосконаленню якості

освітнього процесу.

Дякую! Творчого натхнення і плідних дискусій! Миру і Перемоги

усім нам!!!

Андрущенко В. П.,

ректор УДУ імені Михайла Драгоманова,

академік НАПН України,

член-кореспондент НАН України, професор,

доктор філософських наук,

Заслужений діяч науки техніки України,

м. Київ, Україна


